

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Banca Intesa pokrenula je veliku nagradnu igru za korisnike svojih platnih kartica

UZ PRAVE KARTICE, NEMA POGREŠNIH NAGRADA!


Beograd, 17. decembar 2013. – Banca Intesa pokrenula je nagradnu igru pod nazivom „Uz prave kartice, nema pogrešnih nagrada“ u okviru koje će 124 korisnika svojih Visa, MasterCard, American Express i DINA platnih kartica za fizička lica obradovati poklon karticama sa novčanim iznosima u visini od 1.000.000, 200.000, 50.000 ili 10.000 dinara.

Nagradna igra traje od do 8. januara 2014. godine a učešće je omogućeno svim klijentima Banca Intesa koji u navedenom periodu budu izvršili plaćanje ovim karticama na POS terminalima u zemlji i online prodajnim mestima domaćih trgovaca, u iznosu od 1.000 dinara i više. Izbor za nagrade neće uključiti transakcije podizanja novca na bankomatima u zemlji i inostranstvu kao i plaćanja na prodajnim mestima van Srbije.

Glavna nagrada, poklon platna kartica sa limitom u visini od milion dinara biće uručena jednom dobitniku, dok će Banca Intesa tri korisnika svojih platnih kartica za fizička lica nagraditi karticom sa iznosom od 200.000 dinara. U okviru nagradne igre predviđeno je i izvlačenje ukupno 30 dobitnika poklon platnih kartica sa nagradom od 50.000 dinara, a čak 90 klijenata Banke očekuje poklon platna kartica sa limitom u visini od po 10.000 dinara.

Izvlačenje nagrada vršiće se u prostorijama Banke u tri navrata, 25. i 30. decembra ove godine a poslednji krug nagrađivanja na kojem će biti izvučen i dobitnik glavne nagrade, predviđen je za 10. januar 2014. U nagradnoj igri „Uz prave kartice, nema pogrešnih nagrada“ učestvuje preko 1.300.000 Banca Intesa platnih kartica za fizička lica.

* * *

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA**  **SNBPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,66 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od skoro 4 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,5 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,5 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 191 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, privredom, lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.